10 i 2019年9月

达拉特旗融媒体中心

星期二 农历己亥年八月十二 第73期(总第6278期) 內准印15-085/S号 本报网址:http://dltnews.hbev.net

国家自然资源部调研组到我旗调研



资源部用途管制司副司长燕琴带领调研组到 我旗调研,实地了解农村——三产业融合发展 情况。市政府副市长李文忠,旗委书记奇·达楞 太,政府副旗长王帅以及自治区、市、旗有关部

[八哈呵呵呵]。 调研中,调研组走进树林召镇东海心村 叔大剪文化大院,认直了解非物质文化沸产剪 纸的传承与发展情况。随后,调研组走进乐筑 微旅,详细询问企业运营情况,并听取树林召 镇关于乡村旅游发展情况的汇报。调研组通过 实地查看、听汇报和问情况等形式,全面了解 我旗农村一二三产业融合发展情况以及存在

题等。 调研组指出,推进农村一二三产业融合 发展,是营中央针对新时代农村改革发展面临 略、加快推进农业农村现代化、促进城乡融合发展的重要举措,是推动农业增效、农村繁荣、 农民增收的重要途径。在推动一二三产业融合过程中,要进一步做好用地保障,为顺利推进 农村一二三产业融合发展打下坚实的基础。要 认真总结产业融合过程中的用地经验,为推动

奇·达楞太调研教育工作并看望慰问教育工作者

本报讯(记者 郭建军) 本报讯(记者 郭耀季) 在第35个教师节来临之际。 9月5日,带着对教育事业的 关心和对人民教师的关爱。 颜委书记奇·达楞太深人展 且召中心小学、展且召幼儿 园、大树湾中心小学、特殊教 育学校等农村牧区学校、幼 儿园进行调研,并看望慰问 广大教育工作者,向他们致 以节日的美好祝福和崇高敬 意。苏智雄、白国东、赵谦宇 及相关部门主要负责人参加

在限且召中心小学、展 且召幼儿园、大树湾中心小学、展 少奇,达姆大维红军解了各 学校、幼儿园的课堂教学、教 学院量、师等力量、长仓建设 等情况。仔细询问了当前存 在的图整和问题,对今后工 作组出要求,并亲切看望慰 同广大教育工作者。 新心是特定法情地说、教 师是非常辛苦的,当教师就 整味 名誉奉献、我旗农村牧区 学校。幼儿园的市价的不多全旗教育。爱岗敬 业、任劳任怨、长期扎根基层默默付出,为全旗 教育事业发展作出了重要贡献。奇·达楞太勉 颇广大基层教育工作者爱继续发扬爱荷歇上。 在展旦召中心小学、展

励广大基层教育工作者要继续发扬爱岗敬业、 无私奉献的崇高精神,继续扎根基层、潜心育 、为推动全旗教育事业不断发展作出新的更

奇·达楞火要求、各学校、幼儿园要高度 羅按安全工作一幣加鹽監查、稅极开展安全 教育、确保食品安全、沒施安全稅孩子们人身 安全。要坚持立德树人以智启人。維佐强人、 以美育人、促进在子僧智体关全面发展、让孩子 子健康快乐成长、要强化家維教育、加强老师、 学生、家长间的交流互动、推动家校共准。家园 共建,教育引导孩子养疫良好的生活行为习 惯。要推进学校文明建设、并多形式、多途径鉴



教育事业发展贡献力量,让孩子们在这里开启新的人生。

奇·达楞太在调研中强调,教育涉及家家 户户,关系发展、关系未来,是最大的民生工 程、民心工程,抓教育就是抓发展、抓民生。全旗各级、各相关部门要高度重视教育工作,始

旅各级、各相关部门要高度重视教育工作。始 然把教育摆在实出位置。多美心、多支持教育 工作。着为解决制度教育炎性中的强确问题的 群众关心的热点单点问题。努力办人民油磨的 新育。要想力选注营造金社企业师重教的良好 氛围、让每一个人都美心教育、支持教育,推动 全部教育事业不断发展。 期间,苏智雄一行还到第十中学调研了 职业教育工作情况,并看望起问广大教育工作 者。苏智敏结胶职业教育工作职得的成果教 有新门的领导下,再接再再,继续扎实抓好 教育都们的领导下,再接再再,继续扎实抓好 教育都们等等各项工作,不哪行的职业教育工作 新局面,取得新的更大成效。

本放此 化克里 开始。 日,全市精准脱贫攻坚工作领导小组 视频调度会召开。会议贯彻落实习近 平总书记重庆"两不愁三保障"座谈 会和7月考察内蒙古重要讲话精神, 通报自治区暗访组督查发现的问题 和 2019 年上半年市对旗区党委、政 府脱贫攻坚专项督查情况,安排部署

府脫於攻堡专项督查情况、安排部署 在市門水葱上保障"实出回题报 和脫贫人口"回头看"大排查工作,坚 决有力护机环胺放攻坚工作。 市委副书记、政技委书记于新齐 出席会议并排起。市委常委、副市长 侵高字主持会议。 旗委副书记。政法 委书记苏智雅,政府副胜长黄建军。 以及市城驻投撤除京灾坚指导组联 统和、多东城 经 各音 郑门士要伤 络员,各苏木镇、各有关部门主要负 责人在我旗分会场收听收看了会议

。 干新芳在讲话中全面分析了全 市脱贫攻坚工作中存在的问题,深刻 剖析了产生问题的原因,详细部署了 下一步工作。

下一步工作。 于新芳强调 到 2020 年实现贫 固人口全面解放,是货和国家向人民 作出的郑重承诺,是必须完成的一项 民生工程。2019 年是晚夜灾坚全面 冲刺的关键阶段,但从近期自治区断 均组,市对版区半年券级价情况来 看,当前股债灾坚工作中还存在着 生而圆,更坚的态势还不强,决心还 不大,行动还不快,第上级党委,政 亦使用等让无一个类等。即源引,却 府的要求还有一定差距。思想认识 不到位、责任落实不到位、工作落实 不到位,是产生问题的重要原因,各

级、各相关部门要深刻反思、努力改

于新芳强调,全市各级、各相关 不息、一鼓作气地抓好脱贫攻坚工 作,把各项工作做实做细做好,坚决

作。把各项工作做实做细做好,坚决 打好打翻读的攻坚这场理处 一干新芳要求,要压实责任,确保 歷价变坚工作有人抓,有人管。抓住 有限的时间,该则度的机器整改,该一回头看"的尽快 负责,守上尽责,各级领导必项靠前 指挥一线落实,真正把任务,责任、 推勘客的社论,确保政今婚礼,政策

指揮一线落实,真正把任务,责任、 推施落割少处,确保政令标通,政策 落地、工作落实。婴以严谨细致的态 度,全力夯实基层基础工作。借助"回 坚工作再来一次大排查、大模底,认 负其核归则。 造翻项,补短、在一 一项工作做实做细做到价;扎实做好一 人户基础工作。动员组织解决干部全 员进林人户走访,逐户逐人研判,及 时发现问题,集中抓整改。要优化工 作方法,做到该解推进,有的放矢,抓 问题整改,寿树则是要重点抓好中央巡 程度倾置的成效考核反馈,自治区 视反馈、国家成效考核反馈、自治区成效考核反馈等问题整改,做到真认 账、真反思、真负责、真整改,全面补 齐短板;严格按照市委、市政府相关 方案要求,按期完成"两不愁三保障" 突出问题整改、脱贫人口"回头看"等

整 改 回 **三头看** 扎 实 做 好 脱 贫 攻 望

旗委召开书记专题会议 研究部署 迎接国务院第六次大督查等事宜

本报讯(记者 付银兰)9月5日,旗委书记 奇·达楞太主持召开2019年第17次书记专题会 议,研究部署迎接国务院第六次大督查等有关事 宜。

旗委副书记、政法委书记苏智雄,旗委常 委、组织部形式苏展平、旗委常委、纪委书记、监 委主任乌尼尔吉日嘎拉、政府副旗长王帅、黄建 军、李君、杜晓彦、白国东参加会议、达拉特经济 开发区管委会副主任李文焕及相关部门负责人

列席会议。 会议传达了市人民政府 2019 年第 9 次常 条会议精神,部署我施迎接国条院第六次大督查 有关事宜,通报了森林草原督查反馈问题整改、 河道"四乱"问题整改和自然资源督察反馈问题整改、 一部"四乱"问题整改和自然资源督察反馈问题 整改等情况,并就相关工作进行了安排部署。

奇·达楞太指出,国务院大督查是对地方政

府贯彻落实党中央、国务院重大决策部署的全面 检验。也是推动重大决策部署落地生效的重要举 措。各级各部门要提高认识、高度重视、落实责 督查(同责机制、全力以赴、依法严管、切实做好 国务院等介次大督查。森林實際各立、假面 国务院等介次大督查。森林實際各立、假面 域和國整效到位、工作见對突效、确能中央、国务 经有现余额需靠真正落判实处。要从近期通报的 案例中认真汲取终验教训,举一反三查漏补缺、 推动多项工作则能化常态

推动各项工作制度化常态化。 奇·达楞太强调,在国庆节到来之际,要切 实做好安全生产、信访维稳等各项工作,确保社 会大局安全稳定,让广大人民群众度过一个平安

达一中举行教师节表彰暨敦品 励学校友公益基金会成立大会

本报讯(记者 郭建军)9月8日,第一中学 召开庆祝第35个教师节表彰大会暨达拉特旗敦 品励学校友公益基金会成立大会。第一中学部分 校友代表、老校长、家长代表与全校师生欢聚 堂,共同庆祝教师节,共同谋划教育事业。准领导

苏智雄、马林、王亮华、赵谦宇出席会议。 会上,旗委副书记、政法委书记苏智雄与达 云上,與安间市に、政任安市に办管電司 拉特旗敦品励学校友公益基金会理事长王文俊 共同为基金会揭牌。 达拉特旗敦品励学校友公益基金会由第一

达拉特酸聚品制学校灰公基基金会由第一 中等部分核皮处战力。信在大力度第一中学 教育事业。其基金将用于梁助第一中学的境龙教 师、优秀学生、激励广大教师爱岗敦业、潜心等 人、激励广大学生务分学习。级长战不;战外、基 金还将用于引进优秀教师。进一步强忙学校师院 力量、不断提升第一中学力学外。 近片土地养育了农作,这个长园培育了我 们、沒用的图形缘;在于你们,这个长园培育了我

们,这里的恩师教诲了我们,我们在这里成长成 才,我们的根在这里、魂在这里。而今母校第一中 学在发展中遇到了困难和问题,我们广大校友看 在眼里急在心上,便成立了这个校友公益基金 会,为母校的发展壮大尽一份责任与力量。"王文

旗委常委、政府副旗长马林在会上讲话。马 林首先代表旗委、政府向第一中学全体教职工致以节日的问候,向达拉特旗敦品励学校友公益基 以书目的问候。向达拉特能就品肺学校友公益基金全的成立表示表烈的保积。向坟起成立基金会的各届校友表示表观的保积。向坟起成立基金会的各届校友表示表观的保积。向坟起成立基金会的各届校友表示表心或第一马林在讲话中指出,第一中学从1956年建校至今,已经走过了63个亿文一代杰出的人才、转载了一个个辉煌。然而近年来,由于种种版团。第一中学的发展遇到了前所未有的随种和挑战。是新出来加加。解决。故等级府将一切就任全力以赴保障等一中学的发展。观片将一切就任着时间,并不是一个一个整洁,数学。同时,马林英心希望第一中学企在休散正工艺进一步推摄上气。医定信心。心生一处想,勃住一处使,敢于担当,用于奉献、为第一中学年的辉度,或时间与自己力量,助力全旗数有事业不断发 煌贡献自己的力量,助力全旗教育事业不断发

展。 会议还对第一中学 2018 年 -2019 年度优 秀教师、学生进行了表彰。第一中学校领导及教 师,学生,家长代表在会上发言。

安全无小事,我旗对两大节日期间安全工作再部署

本报讯(记者付银兰)9月6日,全准"防风 本报职(记者付银兰)9月6日、全旅"防风险保安全迎大庆"安全生产工作会议召开。旅 委席委 或桥前随长王平上持会议,达拉特经济 开发区管委会副主任陈愿及,相关单位部门,苏木 镇企业负责,参加会公。会议传达了(鄂尔多斯市安委会办公室关于邢晋)防风险(保安全迎大汗,全市安全生产专项检查督查的通知),通报了1-8月份安全生产工作标况,互读了(安全生产工作承诺洁)。旅委席委、政府副族长王平与旗安委会直点成员单位负责人签订了《安全生产工作承诺

5)。会议要求、各单位部门、苏木镇、企业要强化组织编导、提高思想以其、思特"管行业必须管安全、管业产必须管安全、管生产经营必须管安全等协原则、实社问题等向、强化使效、更焦点环节和工序、以强有力的技术检查标准。是实现的发化解重大发全风险、坚决遏制重转大重放、全力推广安全生产形势稳定。确定万元一失、以保安全、护稳定的实际成效迎接额中国成立70周年。